
BΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο 

σχέδιο νόμου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

«Κύρωση του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθε 

σε μια συνεδρίαση στις 5 Ιουνίου 2019, υπό την προεδρία του Προέδρου της, κ. Αντώνιου 

Συρίγου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων «Κύρωση του Κώδικα Ποινικής 

Δικονομίας».  

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων, κ. Μιχαήλ Καλογήρου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. 

Βασίλειος Τσίρκας, ο Ειδικός Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., 

κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. 

Ευάγγελος Καρακώστας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. 

Εμμανουήλ Συντυχάκης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού», κ. Νικόλαος Νυφούδης, καθώς 

και οι βουλευτές κ.κ. Σπυρίδων Λάππας, Μαρία Θελερίτη, Αντώνιος Συρίγος, Ιωαννέτα 

(Αννέτα) Καββαδία και Αναστασία (Τασία) Χριστοδουλοπούλου. 

Η Κοινοβουλευτική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας δεν προσήλθε στη συνεδρίαση της 

Επιτροπής. 

Οι Κοινοβουλευτικές Ομάδες της Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., 

του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο 

ανεξάρτητος βουλευτής, κ. Ευστάθιος (Στάθης) Παναγούλης, αποχώρησαν από τη 

συνεδρίαση.  

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο 

Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού» επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη 

συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 5 Ιουνίου 2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

         ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΥΡΙΓΟΣ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΡΦΙΔΗΣ 


